
Анкета „Медиите и младите хора“ 

Допитването е проведено през месеците май и юни 2023 г. сред 402 човека на възраст между 18 и 

23 години 
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От здравето - мое и 
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От какво се интересувате/вълнувате в личен план? (възможен повече 
от един отговор)
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От какви източници се информирате предимно? (възможен 
повече от един отговор)
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Колко често ползвате традиционни медии - телевизия, 
радио, печатни медии?
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Какво Ви привлича в традиционните медии? (възможен 
повече от един отговор)
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Колко често ползвате социални мрежи?
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Инстаграм ЮТюб Фейсбук Тик Ток Туитър Телеграм

Кои социални мрежи ползвате най-често? (възможен 
повече от един отговор)
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Какво Ви отблъсква в социалните мрежи? (възможен 
повече от един отговор)
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От какво устройство се информирате най-
често?
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Колко дълго задържате вниманието си върху един 
видео материал?
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информационни 
агенции и медии 
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Друго

Ползвате ли традиционни медии? Ако да - кои? (възможен повече от 
един отговор)
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Кои теми са интересни за Вас? (възможен повече от 
един отговор)
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Интересуват ли Ви политическите новини на деня? Ако 
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Имате ли затруднения при разбирането на новините и 
по-скоро тези от обществено–политическата сфера?
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Интересува ли Ви обяснението на новините?
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експерт
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– подкаст

Под формата на 
комикс

Друго 

Каква форма на обяснение на новините от деня бихте 
предпочели? (възможен повече от един отговор)
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Към кого бихте проявили най-голямо доверие и интерес 
за обяснение на новините от деня?

69,80%

11,60%
8,80% 8,80%

3,80% 3,30%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Във видео В подкаст В текст Комикс Чрез 
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В снимки

Как предпочитате да бъде разказана една история?
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Как предпочитате да бъдат поднесени новините?
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Ако от Вас зависи създаването на медия на младия 
човек, какво име бихте й дали (онлайн медия, 
включваща текстове, видеа, аудио формати)?
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Бихте ли се включили като автор в онлайн медия на 
НБУ?
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Да, със сигурност По-скоро да, зависи... По-скоро не бих

Ако НБУ създаде онлайн медия, насочена към младите 
хора, бихте ли проявили интерес като потребител?


